Prot. 151/2019 – Formatore – Italia

ACRA è alla ricerca di un Formatore/trice Junior per attività di Educazione alla Cittadinanza Globale in Italia. 

Posizione: Formatore
Destinazione: Italia
Sede di lavoro: Milano, con trasferte in tutta Lombardia ed in Emilia Romagna (Piacenza)
Durata contratto: 6 mesi 
Data partenza: gennaio 2020
Contesto
ACRA è un’organizzazione non governativa laica e indipendente, impegnata nel rimuovere le povertà attraverso soluzioni sostenibili, innovative e partecipate. Un’attenzione particolare è rivolta alle periferie del pianeta e alle fasce di marginalità nel Sud come nel Nord del Mondo. In Europa e in Italia promuoviamo una cultura di pace, dialogo, scambio interculturale e solidarietà.
Crediamo che la lotta alle ingiustizie e alle diseguaglianze, che ancora caratterizzano lo scenario globale, debba partire dalle persone e dalla loro capacità di rivendicare e realizzare i propri diritti e di partecipare alla costruzione di una società globale democratica e sostenibile. Crediamo che l’educazione sia fondamentale per contrastare le cause che generano povertà e discriminazioni. L’educazione favorisce la giustizia sociale, promuove la democrazia, la partecipazione civile, l’equità di genere, essa è un fattore decisivo per il miglioramento della società. Siamo convinti che l’educazione sia una forma d’intervento sul mondo e di costruzione del cambiamento. 

In Italia promuoviamo e realizziamo, insieme ai nostri partner, iniziative di sensibilizzazione e di educazione alla cittadinanza mondiale, sia in ambito scolastico e di educazione formale che con i gruppi e le associazioni della società civile, per contribuire alla formazione di una nuova generazione di cittadini attivi e consapevoli, sempre più capaci di intervenire sulle cause globali di povertà e ineguaglianze. Perché siamo convinti che ogni cittadino del mondo sia protagonista del cambiamento globale.
Mansioni e responsabilità 
· Realizzare e rendicontare i percorsi di Educazione alla Cittadinanza Globale in programma per l’anno scolastico 2019/2020 (laboratori didattici in classe, formazioni docenti, percorsi di educazione non formale);
· Collaborare alle funzioni di segreteria dell’attività ECG: rispondere alle richieste degli insegnanti, archiviare documenti, aggiornare i percorsi didattici, partecipare alle riunioni di coordinamento della funzione;
· Raccogliere e condividere materiali, metodologie, informazioni, best practices, per la capitalizzazione all’interno dell’organizzazione e del progetto di riferimento. 
Competenze richieste / requisiti
· Almeno due anni di esperienza nella progettazione e realizzazione di percorsi di Educazione alla Cittadinanza Globale nelle scuole (preferibilmente con focus su cambiamenti climatici, sostenibilità dei sistemi alimentari e/o integrazione/valorizzazione delle diversità);
· Disponibilità a trasferte giornaliere in Lombardia e Emilia Romagna (Piacenza);
· Capacità di lavorare per obiettivi rispettando le scadenze;
· Capacità di relazionarsi in modo positivo con diversi interlocutori;
· Dinamicità, spirito critico e motivazione etica;
· Laurea in Scienze dell’Educazione, Pedagogia, Scienze Politiche o simili (preferenziale);
· Esperienze pregresse nella realizzazione e rendicontazione di iniziative inserite all’interno di progetti complessi (preferenziale);
· Buona conoscenza della lingua inglese e/o francese (preferenziale).
Condizioni 
· Contratto co.co.co., durata 6 mesi
· Disponibilità da gennaio 2020
Contatti
Le candidature dovranno essere inviate entro il 30 dicembre 2019 allegando i documenti seguenti:
· CV aggiornato in formato europeo (tutti i CV non in formato europeo verranno automaticamente scartati);
· Lettera di presentazione/motivazione;
· Almeno 2 referenze con telefono ed indirizzo e-mail.
[bookmark: _GoBack]Con oggetto: 151_Formatore_IT
A : selezione@acra.it  
Per ulteriori informazioni visita il sito di ACRA all’indirizzo www.acra.it/lavoraconnoi
Solo i candidati selezionati saranno contattati per un colloquio, ci scusiamo in anticipo.
ACRA si riserva, inoltre, di chiudere la ricerca, e quindi le selezioni, non appena trovato/a un/a candidato/a idoneo/a alla posizione.
 
