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OFFRE DE EMPLOIE AU NIGER 

Le CISP (Comité Internationale pour le Développement des Peuples) est une Organisation non Gouvernementale (ONG) avec siégé à Rome. Grâce à des partenariats avec des agences internationales, des entreprises, des institutions publiques, des universités, des instituts de recherche, des associations, des ONG internationales et locales, le CISP a mis en œuvre et continue de mettre en œuvre des projets d'aide humanitaire, de réhabilitation et de développement dans plus de 30 pays d'Afrique, d'Amérique latine, du Moyen-Orient, d'Asie et d'Europe de l'Est. En Italie et dans les pays de l'Union européenne, il promeut des initiatives de politique culturelle, de promotion de la solidarité internationale et de soutien à l'inclusion sociale.

Au Niger le CISP a commencé ses activités en 2005 dans le cadre d’un programme régional sur la migration en Afrique de l’Ouest. Depuis 2007, il a commencé à travailler sur le thème de la génération de revenus et de l’économie avec le programme "Promotion et Appui à la création de micro-Entreprises pour jeunes et femmes défavorisées" financé par la Commission européenne.
Les activités du CISP reposent sur des contributions et des financements provenant de particuliers et de donateurs institutionnels tels que : UE, USAID/PRM, Coopération Italienne, Agences des Nations Unies (UNICEF, UNHCR, OIM), autres coopérations bilatérales (Coopération Suisse, Coopération Luxembourgeoise, Coopération Espagnole).

CISP recherche une figure de Chef de Projet pour sa base à Niamey.

[bookmark: _Hlk45101308]Description du poste

Projet : Durabilité de l’Environnement et Stabilisation Economique sur la Route de Transit (D.E.S.E.R.T.) Administration contractante : Agence Italienne pour la Coopération au Développement (AICS), Siège de Ouagadougou, Burkina Faso

Objective général du projet : 
Contribuer à la stabilité régionale et à une meilleure gestion des migrations en s’attaquant aux causes profondes des migrations irrégulières, en accroissant les opportunités économiques et le développement local à travers une gestion durable de l’environnement.

Objective spécifique du projet : 
Soutenir le développement économique local durable et résilient aux changements climatiques à travers un modèle de planification urbaine inclusive et les constructions bioclimatiques.

Le/La Chef/fe du Projet s’occupera de :

· La planification et supervision des activités du projet ;
· La coordination et mise en œuvre des activités du projet dans le but d’atteindre les résultats prévus, tout en respectant le planning opérationnel défini en lien avec la Coordination de CISP au Niger ;
· La gestion des relations avec les différentes parties du consortium ;
· La supervision des tâches et les activités réalisées par l’équipe de projet ;
· La supervision financière, logistique et des ressources humaines dans le respect des procédures du bailleur de fonds et de CISP ;
· L’élaboration des documents opérationnels, rapports et comptes rendus concernant la réalisation du projet ;
· La rédaction des rapports narratifs intermédiaires et finaux ;
· Assurer une gestion adéquate des RH du projet.
· Assurer la conformité avec le système de gestion CISP, le code de conduite et de comportement, les politiques et procédures pertinentes des donateurs.

Dans sa fonction de Chef/fe de Projet la personne sélectionnée fera des déplacements dans les régions de implémentations des activités des projets, en fonction des besoins dans le cadre de l’appui technique et du monitorage des activités. 

Localisation : Niamey avec missions à Agadez (selon les conditions de sécurité) 

Profil du candidat
· Formation supérieure dans le secteur de la Coopération International ;
· Expérience de minimum 5 ans dans une fonction similaire de gestion de projets de développement ;
· Excellente capacité de reporting ;
· Excellente capacité de communication (orale et écrit) ; 
· Connaissance des procédures des principaux bailleurs (en particulier UE) ;
· Très bonne maîtrise du français ;
· Compétences transversales ;
· Capacité de travailler en équipe et dans un contexte multiculturel ;
· Bonne capacité de négociation et habitude à interagir avec les membres des autorités communautaires, religieuses et étatiques à différents niveaux ;
· Flexibilité et capacité de travail dans un contexte difficile ;
· Respect des valeurs de CISP.

Souhaitables
· Connaissance du contexte du pays ;
· Connaissance de la langue italienne.

Comment postuler
Envoyer CV (max. 4 pages), lettre de présentation, trois références à contacter.
Adresse email :  recruitment@cisp-ngo.org
Objet du mail : NOM_CANDIDATURE_PM_NIGER 
Deadline : 31/7/2020. 

Veuillez noter que seuls les candidats présélectionnés seront contactés. 
Pour plus d’informations sur le CISP, veuillez visiter www.cisp.ngo 

Le CISP est fermement résolu à mettre fin à la violence faite aux enfants, à toutes les formes d’exploitation et d’abus sexuels, et à bâtir un environnement de travail sécuritaire et accueillant pour tous, où le harcèlement sexuel n’a pas lieu. Le candidat souhaité pour n’importe quel poste devrait partager et soutenir cet engagement dans tous les aspects de son comportement personnel et professionnel. Tout antécédent impliquant que le demandeur a des préexistants de violence envers les enfants, d’exploitation et d’abus sexuels, ou de harcèlement sexuel, est une raison pour l’exclure de l’emploi au CISP.



		COMITATO INTERNAZIONALE PER LO SVILUPPO DEI POPOLI – CISP ONLUS
   VIA GERMANICO, 198 – 00192 ROMA – ITALIA
TEL. +39063215498 – FAX +39063216163 - E-MAIL CISP@CISP-NGO.ORG WEB: WWW.CISP.NGO
ORGANIZZAZIONE NON LUCRATIVA DI UTILITÀ SOCIALE ISCRITTA ALL’ANAGRAFE DELLE ONLUS PRESSO LA DR LAZIO – C.F. 97050280581 – c.c.p. 50564004

image1.jpeg
CISP

COMITATO INTERNAZIONALE
PER LO SVILUPPO DEI POPOLI




